



# 义务植树掀高潮 美丽登封添新绿



本报讯 阳春三月,草木吐绿,春意盎然。今年是我国第43个植树节,也是开展全民义务植树活动第40周年,登封各地掀起植树造林热潮,为美丽登封建设添新绿。

3月12日上午,登封市四个班子领导及相关部门约300名职工代表到嵩阳办鹅坡武校后山参加春

季义务植树活动。植树现场,工作人员严格落实疫情防控措施,对植树现场统一消杀,对植树人员进行体温测量,并发放消毒湿巾、口罩、手套等防护物品。大家分工合作,挥锹铲土、扶树压土、提水浇灌。经过1个小时的忙碌,共栽植油松、白皮松、山杏1000余株。

登封市采取市乡两级联动模式,组织乡镇同步开展义务植树活动。据了解,此次义务植树活动,各乡镇(镇)办共参与1500余人,栽植侧柏、蜀桧、油松13200余株。近年来,登封市牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念,按照郑州市“西部要美起来”的战略部署,大力开展国土

绿化提速行动,加快推进登封生态文明建设,全力打造“多彩嵩山,美丽登封”,以扎实举措筑牢生态基底,更加自觉地把新发展理念落实到发展的全过程各环节,谱写好生态优先绿色发展新篇章。

郑报全媒体记者 袁建龙  
登封融媒记者 冯晓静 陈晓东

## 五届登封市委第十六轮巡察工作启动

D02

发展美丽经济 加快环嵩山文化带建设

## 登封积极推进文旅产业高品质发展

D07

石道乡赵庄村  
特色种植引领致富“快车”

D04

凝聚更强力量,展现更大作为  
种好美丽新范寨幸福树

D05